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ATA DA QUARTA (4ª) SESSÃO ORDINÁRIA 

 

 

Presidida pelo Sr. Vereador Cristiano Gaioto, 

secretariada pelo Sr. Vereador Luis Roberto Tavares. 

 

 

No dia vinte e três do mês de fevereiro do ano dois mil e 

vinte e seis, realizou-se, na Sala das Sessões “Vereador Santo 

Róttoli”, da Câmara Municipal de Mogi Mirim, presidida pelo 

Sr. Vereador Cristiano Gaioto, secretariada pelo Sr. Vereador 

Luis Roberto Tavares, a Quarta (4ª) Sessão Ordinária do 

Segundo (2º) Ano da Décima Nona (19ª) Legislatura da 

Câmara Municipal de Mogi Mirim, previamente programada e 

devidamente convocada nos termos da Relação da Matéria, 

datada de fevereiro de 2026. Às 17h, feita a primeira chamada 

nominal dos Srs. Vereadores pelo 1º Secretário, nos termos do 

disposto no Artigo 109, da Resolução nº 276, de 2010 

(Regimento Interno vigente) e constatando-se haver número 

legal para o início dos trabalhos, conforme dispõe o Artigo 

106 da, já citada, Resolução, eis que se encontravam presentes 

os Srs. Vereadores: Ademir Souza Floretti Junior (01), 

Alexandre Cintra (02), Cinoê Duzo (03), Cristiano Gaioto 

(04), Daniella Gonçalves de Amoedo Campos (05), Ernani 

Luiz Donatti Gragnanello (06), Everton Bombarda (07), João 

Victor Coutinho Gasparini (08), Luis Roberto Tavares (09), 

Manoel Eduardo Pereira da Cruz Palomino (10), Mara Cristina 

Choquetta (11), Márcio Dener Coran (12), Marcos Antônio 

Franco (14), Marcos Paulo Cegatti (15), Wagner Ricardo 

Pereira (16) e Wilians Mendes de Oliveira (17); e encontrava-

se ausente o vereador Márcio Evandro Ribeiro (13), conforme, 

aliás, veem-se as respectivas assinaturas apostas à Folha de 

Presença - Registro de Comparecimentos e Faltas dos Srs. 

Vereadores às Sessões da Câmara, anexa ao final da presente 

ata, o Sr. Presidente deu por iniciados os trabalhos da presente 

sessão. Posto isso, conforme o disposto no Parágrafo Único, 

do Artigo 106, da citada Resolução, convidou o Vereador 

Daniella Gonçalves de Amoedo Campos para que procedesse à 
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leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Cumprida dita 

providência, dando por iniciada a parte reservada ao 

“EXPEDIENTE”, o Sr. Presidente submeteu à apreciação do 

Plenário, conforme Artigo 122, § 3, do Regimento Interno 

vigente, a Ata da 1ª Sessão Ordinária, realizada em 2 de 

fevereiro de 2026, a qual, depois de achada conforme, foi 

devidamente assinada, conforme Artigo 122, § 7, do já citado 

Regimento, pelos Vereadores Cristiano Gaioto e Luis Roberto 

Tavares, respectivamente, o Presidente e o 1º Secretário. 

Colocada a votos, em sessão de hoje, a Ata foi aprovada por 

todos os presentes. A seguir, o Sr. Presidente suspendeu a 

sessão às 17h18, reabrindo-a às 17h19. Na sequência, o 1º 

Secretário deu ciência à Casa por meio de leitura da seguinte 

matéria: 1. Projeto de Lei nº 12 de 2026 de autoria do Prefeito 

Municipal, Paulo de Oliveira e Silva, acompanhado de 

Mensagem nº 003/2026, datada de 20/02/2026, objeto do 

Ofício nº 003/2026, de igual data, “Instituindo, no âmbito das 

escolas públicas municipais e particulares do município de 

Mogi Mirim, o Programa Bombeiro Mirim Municipal – 

Programa Inclusivo, e dando outras providências”; (ao exame 

das Comissões Permanentes, conforme Art. 49, § 1º do 

Regimento Interno). 2. Projeto de Lei nº 188 de 2025, de 

autoria da Vereadora Daniella Gonçalves de Amoedo Campos, 

“Instituindo o Programa Bolsa Pet Cidadão no âmbito do 

Município de Mogi Mirim e dando outras providências”; (ao 

exame das Comissões Permanentes, conforme Art. 49 do 

Regimento Interno). 3. Projeto de Lei nº 189 de 2025, de 

autoria da Vereadora Daniella Gonçalves de Amoedo Campos, 

“Instituindo o Dia e a Semana Municipal de Doação, em prol 

dos animais em situação de vulnerabilidade, no município de 

Mogi Mirim e dando outras providências”; (ao exame das 

Comissões Permanentes, conforme Art. 49 do Regimento 

Interno). 4. Projeto de Lei nº 190 de 2025, de autoria da 

Vereadora Daniella Gonçalves de Amoedo Campos, 

“Dispondo sobre a instituição da Política Municipal de 

Fornecimento de Fraldas Descartáveis para pessoas em 

situação de vulnerabilidade e com necessidades clínicas 

específicas, no município de Mogi Mirim, e dando outras 
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providências”; (ao exame das Comissões Permanentes, 

conforme Art. 49 do Regimento Interno). 5. Projeto de Lei nº 

191 de 2025, de autoria do Vereador Márcio Dener Coran, 

“Dispondo sobre a regularização da titularidade de jagigos no 

cemitério municipal, reconhecendo situações consolidadas de 

boa-fé e dando outras providências”; (ao exame das Comissões 

Permanentes, conforme Art. 49 do Regimento Interno). 6. 

Projeto de Lei nº 11 de 2026, de autoria dos Vereadores 

Cristiano Gaioto e Willians Mendes de Oliveira, “Instituindo o 

“Março Amarelo” – Mês de conscientização sobre a 

Síndrome de Down no Município de Mogi Mirim, e dando 

outras providências”; (ao exame das Comissões Permanentes, 

conforme Art. 49 do Regimento Interno). Pela ordem, fez uso 

da palavra o Vereador Márcio Dener Coran, citando que o 

Projeto n.º 12/2026, sobre o bombeiro mirim municipal, teve 

origem da indicação n.º 709/2025 de sua própria autoria. Ato 

contínuo, o Sr. Presidente submeteu à apreciação e à votação 

dos nobres Vereadores os seguintes REQUERIMENTOS, 

hoje endereçados à Mesa: Requerimento Nº 42/2026 - 

Assunto: REQUER HOMENAGEM COM OUTORGA DE 

PLACA COMEMORATIVA AO POLICIAL MILITAR 3º 

SGT PM RES. ROGÉRIO DA SILVA CONDE, A SER 

REALIZADA NO DIA 08 DE ABRIL DE 2026, DAS 18H30 

ÀS 20H00, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MOGI MIRIM, EM RECONHECIMENTO AOS 

RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À SOCIEDADE 

PAULISTA E MOGIMIRIANA, POR OCASIÃO DE SUA 

PASSAGEM PARA A INATIVIDADE. Autoria: MÁRCIO 

DENER CORAN. Colocado a votos, em sessão de hoje, o 

Requerimento foi aprovado por todos os presentes. 

Requerimento Nº 43/2026 - Assunto: REQUER 

HOMENAGEM COM OUTORGA DE PLACA 

COMEMORATIVA AO POLICIAL MILITAR 3º SGT PM 

RES. MARCOS PAULO LOPES, A SER REALIZADA NO 

DIA 08 DE ABRIL DE 2026, DAS 18H30 ÀS 20H00, NO 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM, 

EM RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS 

PRESTADOS À SOCIEDADE PAULISTA E 
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MOGIMIRIANA, POR OCASIÃO DE SUA PASSAGEM 

PARA A INATIVIDADE. Autoria: MÁRCIO DENER 

CORAN. Colocado a votos, em sessão de hoje, o 

Requerimento foi aprovado por todos os presentes. 

Requerimento Nº 51/2026 - Assunto: REQUEIRO À 

SECRETARIA DE HABITAÇÃO DO ESTADO DE SÃO 

PAULO QUE, ATRAVÉS DO ORGÃO COMPETENTE, 

REALIZE LIMPEZA DAS CASAS SOB JUDICE 

LOCALIZADAS NO EUGENIO MAZON (CDHU). Autoria: 

LUIS ROBERTO TAVARES. Colocado a votos, em sessão de 

hoje, o Requerimento foi aprovado por todos os presentes. 

Requerimento Nº 57/2026 - Assunto: REQUEIRO A MESA 

NA FORMA REGIMENTAL QUE PROVIDENCIE O 

ENVIO, PARA A EMPRESA NEOENERGIA ELEKTRO, 

DE ABAIXO ASSINADO DOS MORADORES DA VILA 

BIANCHI, EM MOGI MIRIM COBRANDO 

PROVIDÊNCIAS URGENTES E DEFINITIVAS SOBRE AS 

INTERRUPÇÕES CONSTANTES NO FORNECIMENTO 

DE ENERGIA NO BAIRRO. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES. Com a palavra, o Sr. Presidente pediu discussão 

do Requerimento n.º 57/2026. Pela ordem, fez uso da palavra 

o Vereador Wagner Ricardo Pereira, pedindo a leitura na 

íntegra da Moção n.º 46/2026. Colocado a votos, em sessão de 

hoje, o pedido do Vereador foi aprovado por todos os 

presentes. Pela ordem, fez uso da palavra o Vereador 

Alexandre Cintra, pedindo a leitura na íntegra da Moção n.º 

42/2026. Colocado a votos, em sessão de hoje, o pedido do 

Vereador foi aprovado por todos os presentes. Pela ordem, fez 

uso da palavra o Vereador Ademir Souza Floretti Junior, 

pedindo a entrada da Moção n.º 49/2026. Colocado a votos, 

em sessão de hoje, o pedido do Vereador foi aprovado por 

todos os presentes. Pela ordem, fez uso da palavra o Vereador 

Ernani Luiz Donatti Gragnanello, pedindo que as Moções n.ºs 

46, 47 e 48 de 2026 sejam votadas de forma destacada. Pela 

ordem, fez uso da palavra o Vereador Ademir Souza Floretti 

Junior, pedindo votação Em Bloco das Moções, com exceção 

das Moções que serão destacadas. Colocado a votos, em 

sessão de hoje, o pedido do Vereador foi aprovado por todos 
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os presentes. A seguir, o Sr. Presidente submeteu à apreciação 

e à votação dos nobres Vereadores as seguintes MOÇÕES, 

endereçadas à Mesa: Moção Nº 33/2026 - Assunto: MOÇÃO 

DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO PILOTO 

MOGIMIRIANO VINÍCIUS DUZZI, EM 

RECONHECIMENTO À SUA EXPRESSIVA CONQUISTA 

NA ETAPA DE ESTREIA DO CAMPEONATO RACE 

KART SPORT. Autoria: WILIANS MENDES DE 

OLIVEIRA. Moção Nº 35/2026 - Assunto: MOÇÃO DE 

PESAR, COM UM MINUTO DE SILÊNCIO, PELO 

FALECIMENTO DO SENHOR FORTUNATO LÁNZA, 

OCORRIDO NO DIA 06 DE FEVEREIRO DE 2026. Autoria: 

WILIANS MENDES DE OLIVEIRA. Moção Nº 36/2026 - 

Assunto: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS 

AO VIGIA MUNICIPAL SR. LUIZ FERNANDO DOS 

SANTOS FILHO, PELOS SERVIÇOS PRESTADOS POR 

MAIS DE TRINTA ANOS A SOCIEDADE 

MOGIMIRIANA, SERVINDO, PROTEGENDO E 

CUIDANDO PELA ZELADORIA DO BEM PÚBLICO, 

AGORA COROADO COM A PASSAGEM PARA A 

INATIVIDADE, O RECONHECIMENTO E GRATIDÃO 

DOS MOGIMIRIANOS. Autoria: MÁRCIO DENER 

CORAN. Moção Nº 37/2026 - Assunto: MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AOS GUARDAS 

CIVIS MUNICIPAIS, PELOS SERVIÇOS PRESTADOS 

POR MAIS DE TRINTA ANOS A SOCIEDADE 

MOGIMIRIANA, SERVINDO E PROTEGENDO, AGORA 

COROADO COM A PASSAGEM PARA A INATIVIDADE; 

O NOSSO RECONHECIMENTO E GRATIDÃO DOS 

MOGIMIRIANOS. Autoria: MÁRCIO DENER CORAN. 

Moção Nº 39/2026 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR COM 

MINUTO DE SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DO 

FALECIMENTO DO REVERENDÍSSIMO PADRE 

CARLOS AUGUSTO SEMENSIM OCORRIDO NO DIA 09 

DE FEVEREIRO DE 2026. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES E OUTROS. Moção Nº 40/2026 - Assunto: 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS COM O 

SENHOR LUIZ HENRIQUE DALBO, DD SECRETÁRIO 



  

                                             

                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM 
                                          Estado de São Paulo 

 

 

6 

DE CULTURA DE MOGI MIRIM PELA REALIZAÇÃO DO 

CARNAFOLIA 2026. Autoria: EVERTON BOMBARDA. 

Moção Nº 41/2026 - Assunto: MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS COM O SENHOR 

LUIZ HENRIQUE DALBO, DD SECRETÁRIO DE 

CULTURA DE MOGI MIRIM PELA REALIZAÇÃO DO 

ESQUENTA DE CARNAVAL, OCORRIDO NO ULTIMO 

DIA 08 DE FEVEREIRO NO DISTRITO DE MARTIM 

FRANCISCO. Autoria: EVERTON BOMBARDA. A Moção 

Nº 42/2026 foi lida na íntegra - Assunto: MOÇÃO 

HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS 

PARA TODOS OS INTEGRANTES DO BLOCO 

CARNAVALESCO “E EU LIGO?” PELOS 15 ANOS DE 

EXISTÊNCIA COMPLETADOS EM 07 DE FEVEREIRO 

DE 2026. Autoria: ALEXANDRE CINTRA. Moção Nº 

43/2026 - Assunto: MOÇÃO HONROSA DE 

CONGRATULAÇÕES DE APLAUSOS PARA O CEBE, 

CENTRO DE ESPECIALIZAÇÃO E BASE 

EDUCACIONAL PELA FORMATURA DAS TURMAS 112, 

113, 114 E 115, OCORRIDA EM 06 DE FEVEREIRO DE 

2026. Autoria: ALEXANDRE CINTRA. Moção Nº 45/2026 - 

Assunto: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS 

AOS ESTUDANTES DO COLÉGIO OBJETIVO DE MOGI 

MIRIM, LARA BIZIGATTO DE SOUZA E GABRIEL 

ZANATELLI DE CASTRO, PELA NOTÁVEL E HONROSA 

CONQUISTA DAS MEDALHAS DE BRONZE NAS 

OLIMPÍADAS INTERNACIONAIS DE ASTRONOMIA E 

FÍSICA, REALIZADAS NA CIDADE DE HOUSTON, NOS 

ESTADOS UNIDOS DA AMÉRICA. Autoria: MARCOS 

PAULO CEGATTI. Moção Nº 49/2026 - Assunto: MOÇÃO 

DE APOIO E SOLIDARIEDADE AO JOVEM MOTOBOY 

ENVOLVIDO EM OCORRÊNCIA REGISTRADA EM 

FRENTE AO CONDOMÍNIO MORRO DO SOL, NO 

MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM (SP), BEM COMO A 

TODOS OS MOTOBOYS E PROFISSIONAIS DE 

ENTREGA MOGIMIRIANOS, EM DEFESA DA 

DIGNIDADE E DA SEGURANÇA NO EXERCÍCIO DE 

SUAS FUNÇÕES. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 
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JUNIOR. Colocadas a votos, em sessão de hoje, as Moções 

foram aprovadas, Em Bloco, pela maioria dos presentes. Pela 

ordem, fez uso da palavra o Vereador Ademir Souza Floretti 

Junior, registrando seu voto contrário às Moções N.ºs 40, 41 e 

42 de 2026. Pela ordem, fez uso da palavra o Vereador 

Wagner Ricardo Pereira, registrando seu voto contrário às 

Moções N.ºs 40 e 41 de 2026. A Moção Nº 46/2026 foi lida na 

íntegra - Assunto: MOÇÃO DE REPÚDIO À ESCOLA DE 

SAMBA ACADÊMICOS DE NITERÓI PELA 

HOMENAGEM AO PRESIDENTE DA REPÚBLICA LUIZ 

INÁCIO LULA DA SILVA DURANTE O CARNAVAL DO 

RIO DE JANEIRO. Autoria: WAGNER RICARDO 

PEREIRA E ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

Colocada a voto, em sessão de hoje, a Moção foi aprovada 

pela maioria dos presentes. Moção Nº 47/2026 - Assunto: 

MOÇÃO DE APOIO ÀS NOTAS DE REPÚDIO DAS 

FRENTES PARLAMENTARES EVANGÉLICA E 

CATÓLICA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS CONTRA O 

DESFILE DA ESCOLA DE SAMBA ACADÊMICOS DE 

NITERÓI NO CARNAVAL DO RIO DE JANEIRO. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR E WAGNER 

RICARDO PEREIRA. Colocada a voto, em sessão de hoje, a 

Moção foi aprovada pela maioria dos presentes. Moção Nº 

48/2026 - Assunto: MOÇÃO DE APOIO E 

SOLIDARIEDADE AOS CRISTÃOS MOGIMIRIANOS E 

DE TODO O BRASIL QUE TIVERAM SUA FÉ 

GRATUITAMENTE ATACADA NO DESFILE DA 

ESCOLA DE SAMBA ACADÊMICOS DE NITERÓI NO 

CARNAVAL DO RIO DE JANEIRO. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR E WAGNER RICARDO 

PEREIRA. Colocada a voto, em sessão de hoje, a Moção foi 

aprovada pela maioria dos presentes. Em seguida, o Sr. 

Presidente deu por aprovados os seguintes 

REQUERIMENTOS, endereçados ao Sr. Prefeito Municipal: 

Requerimento Nº 41/2026 - Assunto: REQUER 

INFORMAÇÕES A RESPEITO DA TROCA DOS ITENS 

DA CESTA BÁSICA DOS SERVIDORES PÚBLICOS 

MUNICIPAIS. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 
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JUNIOR. Requerimento Nº 44/2026 - Assunto: REQUER À 

SECRETARIA COMPETENTE, INFORMAÇÕES SOBRE 

EQUIPAMENTO DE SAÚDE DANIFICADO NA UBS DO 

ATERRADO E QUAIS MEDIDAS ESTÃO SENDO 

TOMADAS PARA SANAR O PROBLEMA. Autoria: MARA 

CRISTINA CHOQUETTA. Requerimento Nº 45/2026 - 

Assunto: REQUER INFORMAÇÕES SOBRE A 

MANUTENÇÃO DOS CHUVEIROS DAS SALAS DE 

BERÇÁRIO DA CEMPI “PROFESSORA DIRCE 

APARECIDA JANUÁRIO LENHARI”, BAIRRO JARDIM 

EUROPA – REGIÃO LESTE. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR E CINOÊ DUZO. Requerimento Nº 

46/2026 - Assunto: REQUEIRO AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL PARA QUE JUNTO AS SECRETARIAS 

COMPETENTES REALIZEM ESTUDOS TÉCNICOS, 

ADMINISTRATIVOS E FINANCEIROS VISANDO A 

VIABILIDADE DE ADOÇÃO DE PLATAFORMA 

CORPORATIVA DE PROMOÇÃO DA SAÚDE E BEM 

ESTAR, COMO A WELLHUB, COMO INSTRUMENTO 

DE PREVENÇÃO EM SAÚDE OCUPACIONAL, APOIO 

ÀS AÇÕES DA DIVISÃO DE QUALIDADE DE VIDA, 

FORTALECIMENTO DA GESTÃO ESTRATÉGICA DE 

PESSOAS NO ÂMBITO DO SERVIÇO PÚBLICO 

MUNICIPAL. Autoria: EVERTON BOMBARDA. 

Requerimento Nº 47/2026 - Assunto: REQUER 

INFORMAÇÕES AO PREFEITO DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA DE BEM-ESTAR ANIMAL, ACERCA DA 

CAPACIDADE MUNICIPAL DE ACOLHIMENTO DE 

CÃES EM SITUAÇÃO DE RUA E ABANDONO E DA 

VIABILIDADE DE IMPLEMENTAÇÃO DE PROGRAMA 

INTEGRADO COM O CENTRO DE RESSOCIALIZAÇÃO 

(CR), VOLTADO AO CUIDADO ANIMAL E À 

REINSERÇÃO SOCIAL, INSPIRADO EM EXPERIÊNCIAS 

EXITOSAS ADOTADAS EM OUTROS ENTES 

FEDERATIVOS. Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA 

DA CRUZ PALOMINO. Requerimento Nº 48/2026 - Assunto: 

REQUER INFORMAÇÕES A RESPEITO DA AUSÊNCIA 
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DA ENTREGA DAS CESTAS BÁSICAS DOS 

SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Requerimento Nº 

49/2026 - Assunto: REQUER INFORMAÇÕES A RESPEITO 

DO PLANO DE DEMISSÃO VOLUNTÁRIA (PDV) DA 

PREFEITURA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Requerimento Nº 

52/2026 - Assunto: REQUEIRO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL, DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, QUE 

ENVIE A ESTA CASA INFORMAÇÕES SOBRE O 

ANDAMENTO DO PROCESSO JUDICIAL DAS CASAS 

QUE APRESENTARAM PROBLEMAS DE 

RACHADURAS DO EUGÊNIO MAZON (CDHU). Autoria: 

LUIS ROBERTO TAVARES. Requerimento Nº 53/2026 - 

Assunto: REQUER AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR 

INTERMÉDIO DAS SECRETARIAS COMPETENTES 

TOME AS PROVIDÊNCIAS LEGAIS E JURÍDICAS PARA 

O TERRENO ABANDONADO NA VILA SÃO JOSÉ, 

NESTA CIDADE. Autoria: EVERTON BOMBARDA. 

Requerimento Nº 54/2026 - Assunto: REITERA A 

INDICAÇÃO Nº 916/2025, APROVADO POR 

UNANIMIDADE NO DIA 17 DE NOVEMBRO DE 2025, 

AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA DE OBRAS E HABITAÇÃO, REALIZE A 

CONSTRUÇÃO DE CALÇADA (PASSEIO PÚBLICO) EM 

TRECHO DA RUA ANTÔNIO MORENO PEREZ, BAIRRO 

MARIA BEATRIZ. Autoria: WAGNER RICARDO 

PEREIRA. Na sequência, o Sr. Presidente deu por aprovadas 

as seguintes INDICAÇÕES, endereçadas ao Sr. Prefeito 

Municipal: Indicação Nº 89/2026 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, REALIZE A 

MANUTENÇÃO DA VIA E LIMPEZA DE BUEIRO NA 

EXTENSÃO DA RUA RIO DE JANEIRO, PRÓXIMO AO 

NUMERAL 861, BAIRRO SANTA CRUZ. Autoria: 
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WAGNER RICARDO PEREIRA. Indicação Nº 90/2026 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETARIA COMPETENTE, REALIZE ESTUDOS 

PARA IMPLEMENTAR DISPOSITIVO DE REDUÇÃO DE 

VELOCIDADE EM SUBSTITUIÇÃO AO REDUTOR 

ELETRÔNICO DE VELOCIDADE NA EXTENSÃO DA 

RODOVIA DOS AGRICULTORES (SP-347), PRÓXIMO 

AO KM 3, MOGI MIRIM. Autoria: WAGNER RICARDO 

PEREIRA. Indicação Nº 91/2026 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR MEIO DA SECRETARIA DE 

MOBILIDADE URBANA, A REALIZAÇÃO DE ESTUDOS 

PARA IMPLANTAÇÃO DE LOMBADA (REDUTOR DE 

VELOCIDADE) NA RUA PAULO ANTÔNIO, NAS 

PROXIMIDADES DO CONDOMÍNIO VILLAGIO DO SOL, 

NO BAIRRO TUCURA, VISANDO À REDUÇÃO DE 

VELOCIDADE, À PREVENÇÃO DE ACIDENTES E À 

SEGURANÇA VIÁRIA. Autoria: MANOEL EDUARDO 

PEREIRA DA CRUZ PALOMINO. Indicação Nº 92/2026 - 

Assunto: INDICAÇÃO AO PREFEITO PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA PARA QUE JUNTO À SECRETARIA 

DE SAÚDE VIABILIZE A INSTALAÇÃO DE UM 

GABINETE ODONTOLÓGICO NA UPA (UNIDADE DE 

PRONTO ATENDIMENTO) CENTRAL, JUNTO À SANTA 

CASA DE MOGI MIRIM. Autoria: CINOÊ DUZO. Indicação 

Nº 93/2026 - Assunto: INDICO AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL PARA QUE JUNTO A SECRETARIA 

COMPETENTE PROCEDA NOTIFICAÇÃO DO 

PROPRIETÁRIO DO TERRENO LOCALIZADO NA RUA 

PAULO ANTONIO, PRÓXIMO AO NÚMERO 115 E 119 

NESTA CIDADE. Autoria: EVERTON BOMBARDA. 

Indicação Nº 94/2026 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA 

QUE, JUNTO A SECRETARIA COMPETENTE A 

LIMPEZA DO TERRENO LOCALIZADO NA RUA 

EXPEDICIONÁRIOS EM FRENTE AO NÚMERO 119, 

NESTA CIDADE. Autoria: EVERTON BOMBARDA. 
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Indicação Nº 95/2026 - Assunto: INDICO AO SR. PREFEITO 

MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A 

NOTIFICAÇÃO DOS RESPONSÁVEIS PELO 

PLAYGROUND DA PRAÇA CATARINO MARANGONI, 

NESTA CIDADE. Autoria: EVERTON BOMBARDA. 

Indicação Nº 96/2026 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA 

QUE, JUNTO A SECRETARIA COMPETENTE 

PROVIDÊNCIE A NOTIFICAÇÃO E POSTERIOR 

LIMPEZA DO TERRENO LOCALIZADO NA RUA 

ANDRÉ ZEFERINO, AO LADO DO NÚMERO 290, 

JARDIM NAZARETH, NESTA CIDADE. Autoria: 

EVERTON BOMBARDA. Indicação Nº 97/2026 - Assunto: 

INDICA A RECUPERAÇÃO DA PLATAFORMA DE 

EMBARQUE DA RODOVIÁRIA MUNICIPAL “DR. 

ANTÔNIO JOSÉ FRANCO DE CAMPOS”. Autoria: 

MARCOS ANTONIO FRANCO. Indicação Nº 98/2026 - 

Assunto: SOLICITO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, JUNTAMENTE A 

SECRETARIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE 

SERVIÇOS DE ROÇAGEM, LIMPEZA E PODA NA ÁREA 

DA PRAÇA LOCALIZADA NA RUA OSCAR VILAS 

BOAS, NO JARDIM PRIMAVERA. Autoria: MARCOS 

PAULO CEGATTI, CRISTIANO GAIOTO E WILIANS 

MENDES DE OLIVEIRA. Indicação Nº 99/2026 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA A 

MANUTENÇÃO NOS PONTOS CRÍTICOS DO 

PAVIMENTO DA ESTRADA MUNICIPAL MMR-312 

(SANTA MARIA II), BEM COMO A DESOBSTRUÇÃO 

DAS CACIMBAS, NA REGIÃO RURAL. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 100/2026 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA 

REALIZADA A MANUTENÇÃO NOS PONTOS CRÍTICOS 
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DO PAVIMENTO DAS DIVERSAS RUAS DO BAIRRO 

BULGARELLI – REGIÃO RURAL. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 101/2026 - 

Assunto: INDICAÇÃO SOLICITANDO AO PREFEITO 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA ATRAVÉS DA 

SECRETARIA DE MOBILIDADE URBANA, A 

SINALIZAÇÃO DE SOLO PARA VAGA EXCLUSIVA DE 

ESTACIONAMENTO DE AMBULÂNCIAS EM FRENTE 

AO INSTITUTO CEL. JOÃO LEITE, CENTRO. Autoria: 

CINOÊ DUZO. Indicação Nº 102/2026 - Assunto: SOLICITO 

AO EXMO. SR. PREFEITO A REALIZAÇÃO DE 

LIMPEZA NA PLACA LOCALIZADA NO LOTEAMENTO 

ELZIO MARIOTONI. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. 

Indicação Nº 103/2026 - Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. 

PREFEITO A REALIZAÇÃO DE LIMPEZA E ROÇAGEM 

DO MATO NO TERRENO PERTENCENTE AO ESTADO 

DE SÃO PAULO LOCALIZADO NO BAIRRO SAÚDE, 

PRÓXIMO AS ESCOLAS MUNICIPAIS E O CORPO DE 

BOMBEIROS. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. 

Indicação Nº 104/2026 - Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. 

PREFEITO A REALIZAÇÃO DE LIMPEZA E 

MANUTENÇÃO NO CAMPO DE FUTEBOL 

LOCALIZADO NO PARQUE DAS LARANJEIRAS. 

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 

105/2026 - Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO 

A REALIZAÇÃO DE LIMPEZA E DEDETIZAÇÃO NO 

ENTORNO DO ABRIGO DO PONTO DE ÔNIBUS 

LOCALIZADO NO INÍCIO DA RUA CAMPO GRANDE. 

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 

106/2026 - Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO 

A REALIZAÇÃO DE MANUTENÇÃO DA MALHA 

ASFÁLTICA PRÓXIMO AO NÚMERO 235 DA RUA 

ARNALDO BENTAMARO, NO EUGÊNIO MAZON 

(CDHU). Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 

107/2026 - Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO 

A REALIZAÇÃO DE LIMPEZA NOS PASSEIOS 

PÚBLICOS DO BAIRRO EUGÊNIO MAZON (CDHU). 

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 
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108/2026 - Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO 

A REALIZAÇÃO DE PODA DAS ARVORES QUE 

INVADIRAM A CICLO FAIXA LOCALIZADA NA RUA 

SEBASTIÃO MILANO SOBRINHO QUE DÁ ACESSO AO 

JARDIM PLANALTO. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES. Indicação Nº 109/2026 - Assunto: INDICO AO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA 

PROVIDENCIADA, COM URGÊNCIA, A 

DESOBSTRUÇÃO DOS BUEIROS LOCALIZADOS NA 

RUA DOUTOR JOÃO TEODORO, NO CRUZAMENTO 

COM A RUA CONDE DE PARNAÍBA, CENTRO – 

REGIÃO CENTRAL. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Indicação Nº 110/2026 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE 

ROÇAGEM E LIMPEZA DO MATO ALTO DA PRAÇA 

LOCALIZADA ENTRE AS RUAS EWALDO CHABREGAS 

E VEREADOR RAUL BRUNIALTI, NO BAIRRO JARDIM 

DO LAGO – REGIÃO LESTE. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 111/2026 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE 

ROÇAGEM E LIMPEZA DO MATO ALTO DA ÁREA 

VERDE LOCALIZADA NA RUA DOUTOR JOÃO 

AVANCINI, NO BAIRRO MOGI MIRIM II – REGIÃO 

LESTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

Pela ordem, fez uso da palavra o Vereador Ernani Luiz Donatti 

Gragnanello, dizendo que a moção ofende os princípios legais, 

pois mostrou um preconceito cultural, além de os trechos 

apresentados conflitarem com o direito internacional e 

brasileiro sobre manifestação cultural. A seguir, o Sr. 

Presidente suspendeu a sessão às 17h50 para a realização de 

uma homenagem; posteriormente, passou à parte dos trabalhos 

reservada à “TRIBUNA LIVRE” e deu ciência à Casa da 
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existência de orador regularmente inscrito para uso de Tribuna 

Livre, conforme Artigo 116, do Regimento Interno, e 

Resoluções n.ºs 135/89, 223/99 e 241/02. Dessa forma, o Sr. 

Presidente da Câmara convidou para que entrasse no Plenário 

o Senhor Renato Sardinha Mantovani, cujo discurso foi 

gravado, integralmente, como toda a sessão, estando 

disponível no site da Câmara e na plataforma do Youtube. 

Após o término da Tribuna Livre, a sessão foi reaberta às 

19h11. Não havendo mais proposituras ou quaisquer outros 

documentos para serem levados ao conhecimento do Plenário, 

o Sr. Presidente suspendeu a Sessão às 19h11, conforme o 

disposto no Artigo 105, da Resolução nº 276/2010 (Regimento 

Interno vigente). Decorrido o interstício regimental a que se 

refere o citado dispositivo e depois de nova chamada nominal 

dos Srs. Vereadores, conforme o disposto no Artigo 112, § 1º, 

da já citada Resolução, ao fim da qual se constatou a totalidade 

dos membros da Casa, o Sr. Presidente deu por iniciados os 

trabalhos da “ORDEM DO DIA”, submetendo à apreciação 

da Casa o que segue: EM TURNO ÚNICO, “ex-vi” do 

disposto no caput do Artigo 171 do Regimento Interno. 1. 

Projeto de Decreto Legislativo Nº 1/2026, de autoria do 

Vereador ERNANI LUIZ DONATTI GRAGNANELLO, 

"CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃ MOGIMIRIANA À 

SRA. ANA ANTONIA FERREIRA DE MELO ROSSI". 

Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento. Fez uso da palavra o Vereador Ernani 

Luiz Donatti Gragnanello, dizendo que a proposta do título faz 

parte da proposta da cozinha solidária, reforçando que há no 

Brasil um público com necessidade de se alimentar, 

enaltecendo o trabalho feito. Colocado a votos, em sessão de 

hoje, o Projeto de Decreto Legislativo Nº 1/2026 foi aprovado 

por todos os presentes. 2. Projeto de Decreto Legislativo Nº 

2/2026, de autoria do Vereador ALEXANDRE CINTRA, 

"CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO MOGIMIRIANO 

AO SENHOR HUMBERTO BERSANI". Parecer Conjunto 

das Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento. Colocado a votos, em sessão de hoje, o Projeto de 

Decreto Legislativo Nº 2/2026 foi aprovado por todos os 
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presentes. EM PRIMEIRO TURNO, “ex-vi” do disposto no 

inciso I, do Artigo 172 do Regimento Interno. 3. Projeto de 

Lei Nº 142/2025, de autoria da Vereadora DANIELLA 

GONÇALVES DE AMOÊDO CAMPOS, "INSTITUI O 

PROGRAMA DE DEFESA PESSOAL PARA MULHERES 

NO MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS". Parecer da Comissão de Justiça e Redação 

e Parecer Conjunto das Comissões de Educação, Saúde, 

Cultura, Esporte e Assistência Social e de Finanças e 

Orçamento. Colocado a votos, em sessão de hoje, o Projeto de 

Lei Nº 142/2025 foi aprovado por todos os presentes. 4. 

Projeto de Lei Nº 172/2025, de autoria do Vereador ERNANI 

LUIZ DONATTI GRAGNANELLO, "INSTITUI, NO 

MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM, O DIA DO ESTADO 

LAICO". Parecer da Comissão de Justiça e Redação e Parecer 

Conjunto das Comissões de Educação, Saúde, Cultura, Esporte 

e Assistência Social e de Finanças e Orçamento. Fez uso da 

palavra o Vereador Ernani Luiz Donatti Gragnanello, dizendo 

que a ideia é fortalecer o debate em defesa de uma maior 

diversidade de religiões. Fez uso da palavra o Vereador 

Wagner Ricardo Pereira, dizendo que o estado laico garante a 

neutralidade religiosa e que o laicismo é uma postura mais 

radical, buscando retirar a religião da esfera pública. Salientou 

que, na justificativa do projeto, é citado diversas vezes o 

laicismo, frisando que esse conceito dá margens para 

interpretações. Ressaltou que é contra a questão do estado 

laico, pois visa a segregar a religião. Colocado a votos, em 

sessão de hoje, o Projeto de Lei Nº 172/2025 foi aprovado pela 

maioria dos presentes. Pela ordem, fez uso da palavra o 

Vereador Luis Roberto Tavares, registrando seu voto contrário 

ao projeto. Com a palavra o Sr. Presidente comentou que, após 

a análise, as falas feitas no Expediente não tinham como 

assunto acontecimentos do Expediente, pois eram falas 

similares à Explicação Pessoal. Destacou o aumento feito a 

todos os servidores públicos, que agora possuem um piso 

salarial. Ressaltou que, quando o vereador precisar de mais 

tempo, será concedido. Finda a pauta constante da “Ordem do 

Dia”, o Sr. Presidente passou, desde logo, à parte dos trabalhos 
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reservada à “EXPLICAÇÃO PESSOAL”, conforme 

determinam os Artigos 114 e 115 da Resolução nº 276/2010 

(Regimento Interno vigente). Fez uso da palavra o Vereador 

Alexandre Cintra, parabenizando o trabalho do Vereador 

Bombarda pela cultura. Comento que foi convidado para ser 

paraninfo de 120 alunos do CEBE. Frisou que é fruto de 

projeto social, enaltecendo o trabalho feito no CEBE. Fez uso 

da palavra o Vereador Marcos Antônio Franco, agradecendo 

ao Deputado Alexandre Leite pela emenda de R$ 650 mil à 

saúde. Comentou sobre a reforma feita no UPA e convidou o 

Secretário Mauro Nunes para ir ao local, pois a entrada está 

dificultando a passagem dos cadeirantes, denotando uma falta 

de respeito com a população. Lamentou a situação do 

transporte para atletas com deficiência física, criticando os 

secretários de forma ferrenha. Citou a falta de respeito com os 

cadeirantes ao adentrar no UPA, criticou as pessoas que param 

os carros em vagas de deficientes. Afirmou estar de saco cheio 

desses secretários incompetentes e pediu desculpas pela fala. 

Fez uso da palavra o Vereador Cinoê Duzo, agradecendo a 

rádio Nova Onda FM pelo serviço prestado. Comentou que 

estava ouvindo a rádio, quando uma mãe fez uma reclamação 

ao vivo sobre a falta de chuveiro no CEMPI. Agradeceu ao 

Vereador Ademir por acompanhá-lo na visita. Salientou que 

não foi convidado para o projeto Novo Zerão e criticou a falta 

de planos para o lago. Fez uso da palavra o Vereador Ernani 

Luiz Donatti Gragnanello, ressaltando a importância das 

discussões acerca das políticas públicas e da sua qualidade. 

Comentou que, embora tenha havido avanços das políticas 

públicas, ainda há dificuldades para encontrar saídas em 

alguns pontos. Frisou que é necessário avançar no estado laico, 

pois ele garante as políticas públicas como o estado 

democrático de direito. Fez uso da palavra o Vereador Marcos 

Paulo Cegatti, dizendo que já foi falado sobre o problema na 

porta do UPA há duas semanas. Comentou sobre a queda de 

uma senhora na frente da loja cem, onde uma guia rebaixada 

foi pintada de azul. Salientou que o Secretário Tristão trabalha 

para apenas uns 4 vereadores da Casa, lamentando a situação. 

Frisou que a maior vergonha da cidade diz respeito à retenção 
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de 26 mil carnês de IPTU por falta de revisão. Comentou que 

teve uma emenda de R$ 20 mil de 2024 foi perdida. Comentou 

sobre a importância do Conselho Tutelar para a cidade. 

Elogiou o estacionamento feito na escola Fortunata para os 

funcionários do local. Fez uso da palavra o Vereador Wagner 

Ricardo Pereira, criticando o Secretário de obras pela 

incompetência. Disse que, no ano passado, fez uma indicação 

por melhorias numa rua do bairro Maria Beatriz, pois a rua 

está esburacada, sem sinalização, sem calçada. Comentou que 

foi atendido pelo Governador Tarcísio, com o qual pôde 

conversar sobre a ponte, porém ele não estava ciente da 

situação. Afirmou para todos trabalharem pela população, sem 

preocupação com o capital político. Criticou a escola de samba 

que colocou a família dentro de latas de conservas no carnaval. 

Fez uso da palavra o Vereador Ademir Souza Floretti Junior, 

reforçando o que foi dito pelo Vereador Cinoê Duzo sobre a 

falta de chuveiro quente no berçário. Lamentou o Prefeito ter 

chamado pessoas que o criticam nas redes socias de abutres, 

denotando uma dificuldade de lidar com críticas. Salientou que 

a ordem é não atender alguns vereadores. Parabenizou o 

Vereador Wagner pela colaboração nas moções relacionadas à 

escola de samba que fez propaganda ao Presidente Lula e que 

fez críticas à fé das pessoas. Fez uso da palavra o Vereador 

Willians Mendes de Oliveira, dizendo que a causa em prol dos 

deficientes é importante e que deve ser olhada de uma forma 

diferente. Pediu à Maria Helena mais atenção em relação ao 

tema. Lamentou os erros na questão do esporte, citando 

problemas nas taxas de inscrição. Desejou que o Gebe seja 

melhor que ele na pasta do esporte. Parabenizou a Josélia e 

toda a equipe da Educação pelo empenho em relação ao 

transporte. Fez uso da palavra o Vereador Cristiano Gaioto, 

citando os Vereadores João Victor e Bombarda pelo trabalho 

na questão de linhas de transporte a alunos. Pediu para voltar a 

linha 10 do transporte, elogiou os veículos e os motoristas. 

Comentou que, desde o primeiro mandato de Vereador, 

sempre buscou correr atrás de recursos, enaltecendo o trabalho 

em conjunto. Salientou que, mesmo havendo divergências 

políticas, a essência do Poder Legislativo, que é lutar pelo 
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povo, deve ser mantida. Como não havia mais oradores 

inscritos para falar em “Explicação Pessoal”, o Sr. Presidente 

determinou que fosse guardado um respeitoso MINUTO DE 

SILÊNCIO pelo passamento do senhor FORTUNATO 

LÁNZA, CARLOS AUGUSTO SEMENSIM, RODRIGO 

JOSÉ DIAS FERREIRA. Nada mais a se tratar, o Sr. 

Presidente, Vereador Cristiano Gaioto, agradeceu a presença 

de todos e, sob a proteção de Deus, deu por encerrados os 

trabalhos da presente Sessão às 21h02, determinando a 

lavratura da presente ata, a qual, depois de achada conforme, 

discutida e aprovada, vai, a seguir, devidamente assinada.  
 


